

ВОУД_2016    Алгебра
Вариант третий

	 1. Указать наименьшее общее кратное чисел 5 и 7
A) 40                B) 2                C) 12                   D) 35              E) 37      

	
 2. Сократить дробь: 
A) 2280                     B) – 288               C) – 2280                D) – 2880            E) 2880

	 3. Упростите выражение: 12х + 5(1– х) – 7
A) 5x – 3             B) 17х – 2           C) 7(х – 1)         D) 7х + 12        E) 7х – 2 



	


 4. Последовательность  задана формулой , . Первые пять членов последовательности равны:
A) 1; 3; 5; 7; 9              B) 1; 1; 1; 1; 1	           C) 1; 2; 3; 4; 5       D) 1; 0; 1; 0; 1
E) 1; 6; 11; 16; 21 

	


 5. Найдите cos2, если =

A) 2                B)                    C) 1                 D) 0              E) –1

	
 6. Вычислить: 





A)              B)                        C)                   D)             E)   



	
 7. Найдите корни уравнения:   





A)           B)            C)             D)            E) 

	
 8. Корень уравнения  равен:





A)            B)              C)             D)             E)       

	
 9. Вычислить: 




A)                B)        C)         D)  

E)  

	
10. Найдите значение выражения: 
A) 1              B) 3                 C) 4              D) 0               E) 2

	
11. Сократите дробь: 
A) х – 6              B) х + 6            C) х – 2           D) х – 4             E) х + 4

	
12. Упростите выражение: 




A)            B)           C)         D) 

E) 



	
13. Указать область определения функции: 





A)          B)         C)        D)      E)  

	


14. Большее значение х, при котором  числа ,  и  составляют арифметическую прогрессию, равно:
A) 8                B) 7              C) 4             D) 6                 E) 5      

	15. Двое рабочих выполнили работу за 12 дней. За сколько дней может выполнить работу каждый рабочий, если одному из них может выполнить для выполнения всей работы  потребуется на 10 дней больше, чем другому?
A) 30 дн, 10 дн          B) 30 дн, 20 дн             C)  35 дн, 20 дн        D) 30 дн, 25 дн
E)  35 дн, 25 дн 

	


16. Если - решение системы уравнений , то  равно:
A) 6            B) 5            C) 4           D) 3           E) 7       

	17. В магазине было 640 кг риса. В первый день продали 20% всего  риса, во второй день  50% остатка. Сколько килограмм риса осталось?
A) 450 кг        B) 256 кг         C) 514 кг        D) 416 кг          E) 384 кг  

	18. Решите уравнение:    6x4 – 5x2 – 1 = 0                                                                      



A)            B) нет решения        C) 	           D) 0;1	      E) 	 

	
19. Найдите область определения функции   у= 
A) (– ∞; – 1)(– 1; 2)         B) (– 5; – 1)[2; + ∞)	         C) (– ∞; – 5][– 1; 2)
D) [– 5; 1](2; + ∞)            E) (– ∞; – 5](– 1; 2] 

	
20. Найдите наименьшее целое решение системы неравенств: 
A) 6                  B) 5                 C) 3                  D) 1            E) – 2
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